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У сучасних реаліях значну кількість 
злочинів здійснюють із застосуванням 
різних типів зброї, що своєю чергою 
ускладнює розслідування таких зло-
чинів. Для цього необхідні спеціальні 
знання.

Швидке розкриття та попереджен-
ня злочинів, що скоєні за допомогою 
вогнепальної зброї та боєприпасів до 
неї, було  б неможливим без прове-
дення судової експертизи зброї. 

Підвищення ефективності розслі-
дування злочинів, пов’язаних із засто-
суванням зброї, є одним із найважли-
віших завдань судової балістики.

Трапляються такі випадки, коли 
без висновку судової балістичної 
експертизи неможливо вирішити пи-
тання по наявність складу злочину. 

Трапляється й  таке: у  особи під час 
проведення обшуку була виявлена 
та вилучена зброя. Після відстрілу 
куль із неї та перевірки за обліками 
встановлено факт застосування даної 
зброї у місцях нерозкритих злочинів, 
що стались на території іншої області 
нашої Батьківщини (відповідно до Ін-
струкції з організації функціонування 
криміналістичних обліків експертної 
служби МВС України [1]).

Починаючи з 2014 року, а  також 
у  період повномасштабного вторг
нення з 2022 року на території Укра-
їни збільшилась кількість злочинів, 
учинених із застосуванням вогне-
пальної зброї, боєприпасів та вибу-
хових речовин. Збільшилась і  кіль-
кість зброї іноземного виробництва, 
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зокрема такої, що перебуває у влас-
ності громадян. 

Територіально Дніпропетровська 
область розташована на перехрес-
ті найгарячіших точок. Починаючи 
із середини 2022 року до Дніпропе-
тровського науково-дослідного екс-
пертно-криміналістичного центру по-
чали надходити екземпляри зброї, 
інформацію про які експерти знахо-
дили самотужки за допомогою ка-
талогів та інформаційних джерел 
іноземних сайтів. Після поповнення 
електронних каталогів Державним 
науково-дослідним експертно-кримі
налістичним центром Міністерства 
внутрішніх справ України знаходи-
ти та досліджувати зброю або зразки 
бойових припасів стало легше.

Відповідно до ст. 3 Закону України 
«Про судову експертизу», судово-екс-
пертна діяльність здійснюється на прин-
ципах законності, незалежності, об’єк-
тивності й повноти дослідження [2].

Важливими чинниками під час 
розслідування та розкриття злочинів, 
учинених із застосуванням зброї та 
бойових припасів до неї, є:

•	 послідовність дій із вилучення 
об’єктів;

•	 безпечність (із дотримання пра-
вил техніки безпеки, передба-

чених чинними нормативними 
актами й інструкціями) та пра-
вильність пакування об’єктів 
дослідження із забезпеченням 
збереження всієї інформатив-
ності за слідами та об’єктами;

•	 правильне оформлення по-
станови про призначення пев-
ного виду експертизи, пере-
лік питань, що відповідають 
компетенції судового експер-
та, правильне зазначення паку-
вань з  об’єктами дослідження 
та додатків (якщо такі  є), а  та-
кож правильне складання су-
провідних документів; 

•	 логічне та послідовне викла-
дення матеріалу у виснов-
ках  експертів з  виконанням 
порядку проведення дослід
жень із дотриманням усіх ета-
пів дослідження згідно з  ос-
новними методиками, які 
застосовують для виконання 
поставлених перед експертом 
завдань [3; 4]. 

Дотримання всіх етапів дасть змогу 
якісно та змістовно скласти висновок 
експерта за об’єктами балістичного 
походження, а також швидко розкри-
ти або взагалі запобігти скоєнню зло-
чинів.
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